

Теннисист Новак Джокович добился своей цели – стал олимпийским чемпионом. В воскресенье в финале турнира одиночного разряда Игр в Париже титулованный серб взял верх над Карлосом Алькарасом из Испании – 7:6 (дважды).

Джокович не исключает, что выступит и на следующей Олимпиаде, которая пройдёт в Лос-Анджелесе. Об этом сербский теннисист заявил после своего триумфа в Париже.

«Я хочу сыграть в Лос-Анджелесе. Мне нравится представлять свою страну на Олимпийских играх, в Кубке Дэвиса», – слова Джоковича приводит France24.

Сейчас Новаку Джоковичу 37 лет, то есть во время следующей летней Олимпиады ему будет 41.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр – 2024